
DEPARTAMENTUL DE RELAȚII EXTERNE
al Patriarhiei Moscovei

O delegație a Guvernului de la Moscova a vizitat
Reprezentanța Bisericii Ortodoxe Ruse din Damasc

Serviciul de comunicare al DRBE, 18.10.2022. Pe 17 octombrie, în ajunul zilei de prăznuire a
Sfântului Sobor al Ierarhilor din Moscova, în Biserica Sfântul Ignatie Teoforul de la Reprezentanța
Bisericii Ortodoxe Ruse din Damasc, a fost săvârșită slujba de sfințire a apei.

 Slujba a fost oficiată de Arhimandritul Filip Vasilțev, reprezentantul Patriarhului Moscovei și al Întregii
Rusii pe lângă Patriarhul Antiohiei și al Întregului Orient. 

 La slujbă au fost prezenți domnul I. Tkach, șeful adjunct al Departamentului pentru Relații Economice
Externe şi Internaţionale al oraşului Moscova, G. Yakovlev, șeful adjunct al Departamentului pentru
lucrul cu compatrioții, A. Sulema, consultantul acestui Departament, domnul L. Kondrașov, prim-adjunct



al șefului Departamentului Patrimoniului Cultural al orașului Moscova, Yu. Nosov, directorul general al
Bibliotecii Prezidenţiale „B. Elțân”, P. Hutorenko, consilierul directorului Serviciului Federal de executori
judecătorești, domnul D. Goncearov, directorul general al SRL „MTA-Travel”, și alții. 

 Predica pe tema sărbătorii a fost rostită de Arhimandritul Filip, relatează site-ul Reprezentanței Bisericii
Ortodoxe Ruse din Damasc. 

 Ulterior, a avut loc ceremonia de predare către Reprezentanța Bisericii Ortodoxe Ruse a unui generator
electric, achiziționat de Departamentul pentru Relații Economice Externe și Internaționale al oraşului
Moscova, și prima pornire a acestuia. 

 Membrii delegației Guvernului de la Moscova au vizitat și Centrul de Reabilitare și Protezare pentru
copii de la Reprezentanța Bisericii Ortodoxe Ruse, înființat în 2021 cu binecuvântarea Preafericitului
Părinte Ioan al X-lea, Patriarhul Antiohiei celei Mari și al Întregului Orient, și al Sanctității Sale Chiril,
Patriarhul Moscovei și al Întregii Rusii, cu sprijinul Fundației pentru Cultură și Patrimoniu Creștin. 

 Arhimandritul Filip le-a mulțumit cordial oaspeților pentru că au vizitat Reprezentanța Bisericii Ortodoxe
Ruse din Damasc și pentru rugăciunea săvârșită împreună. Adresându-se domnului I. Tkach, șeful
adjunct al Departamentului pentru Relații Economice Externe şi Internaţionale al oraşului Moscova,
părintele și-a exprimat recunoștința sinceră pentru darul foarte important și oferit la timpul potrivit,
generatorul și păcura necesară funcționării acestuia, care vor ajuta Reprezentanța să funcționeze pe
deplin în perioada rece de iarnă. 

 În numele domnului D. Aristov, directorul Serviciului Federal de executori judecătorești, P. Hutorenko,
consilierul său, a oferit Reprezentanței o icoană cu Sfântul Mare Mucenic Teodor Stratilat, patronul
ceresc al acestui serviciu federal. 

O sursă: https://mospat.ru/ro/news/89728/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

